

Kamenná pečať Cura SI 90 (Cura SI 90)

MUREXIN

www.murexin.com

Popis výrobku: Pečiatiaci prostriedok na ochranu savých podkladov z prírodného a umelého kameňa pripravený na použitie. Preniká do pórov kameňa a vytvára hodvábný lesklý film. Súčasne zvyrazňuje farebnú kresbu. Ošetrovaná plocha je odolnejšia a ľahšie sa udržiava.

Použitie: Vo vnútorných alebo vonkajších priestoroch (s obmedzením) na zlepšenie vzhľadu prírodného a umelého kameňa. Zvyrazňuje farbu a štruktúru. Vytvára tzv. „mokry efekt“.

Technické údaje:

Spotreba: 1 l na cca 10m²

Doba schnutia: cca 60 min.

Teplota pri nanášaní: +5°C až +25°C

Podklad: Vhodný: na všetky savé dlaždice a platne z betónu a prírodného kameňa, napr. z granitu, vápenca, solnhoferského kameňa, pieskovca, vymývaného betónu atď. Nevhodný: na leštené alebo veľmi jemne brúsené podlahové krytiny a pálené materiály (dlaždice z pálenej hliny, Cotto a iných keramických materiálov).

Nanášanie: Pečiatiaci prostriedok sa nanáša štetcom alebo maliarskym valcom. Používajte len čisté náradie. Nanášajte tak, aby nevznikala pena a nevytvárali sa kaľuže. Trvanlivosť pečatiacej vrstvy: vo vnútorných priestoroch niekoľko rokov, vo vonkajších priestoroch z cca 1 rok. Pečiatiaci prostriedok na kamenné podlahy postupom času nežltne. Je odolný proti posypovej soli. Po zvetraní vplyvom poveternostných podmienok možno naniesť novú pečatiacu vrstvu (po vyčistení podlahy).

Osobitné upozornenie: Nevhodný na povrchy, ktoré sa môžu účinkom organických rozpúšťadiel poškodiť. Ošetrované plochy musia byť vysušené. Nevhodný na vlhké plochy alebo plochy so vzlianjúcou vlhkosťou. Nesmie sa nanášať na plochy nechránené pred priamym dopadom slnečného svetla.

Skladovanie: Skladuje sa v pôvodných neotvorených obaloch v suchej miestnosti chránenej proti mrazu. Doba skladovania: 36 mesiacov.

Podrobnejšie informácie o výrobku nájdete v technickom liste výrobku, alebo karte bezpečnostných údajov

Výstražné upozornenia:

H319 Spôsobuje vážne podráždenie očí.

Dovozca: Murexin s.r.o., Odborárska 52, SK-831 03 Bratislava
Tel.: 02/4927 7224, E-mail: murexin@murexin.sk, www.murexin.sk

Výrobca: Murexin GmbH, Franz v. Furtenbach Str. 1, A-2700 Wiener Neustadt

